

# 2024年度晋江市高层次创新创业人才(团队)申报启动 最高可获800万元创业补贴

本报讯(记者 柯雅雅)近日,记者从晋江市科技局获悉,2024年度晋江市高层次创新创业人才(团队)申报工作已经展开,最高可获800万元创业补贴。

晋江市科技局相关负责人告诉记者,根据《中共晋江市委人才工作领导小组关于印发〈晋江市现代产业体系人才认定和团队评审及政策支持办法〉的通知》,本次计划遴选10个以内晋江市高层次创新创业人才(团队),人才团队分成三类提供相应的创业补贴,对一类、二类和三类的人才团队分别提供最高800万元、300万元、100万元的创业补贴。

据介绍,可申报对象涵盖2021年1月1日以后从晋江市以外(叔)引进的具有国际国内先进创新成果或拥有自主知识产权,可实现关键核心技术突破,能够引领和带动晋江市某一领域科技进步、产业升级、科研管理服务水平提升的高层次人才群体,分为创新团队项目(即用人单位引进团队)和创业团队项目(即未晋创业团队)两种类型。

“在满足申报的基本条件后,若有达到以下三种情况,也可直接进入拟推荐名单。”负责人进一步指出,三种情况包括在上一轮融资中估值超过3000万元(投前)或者上一轮融资金额超过300万元的项目;经晋江市产业发展基金或其子基金尽调合格,拟投资的项目团队;近三年来,获得国家级创新创业大赛三等奖及以上荣誉、福建省创新创业大赛二等奖及以上荣誉,获得泉州市和晋江市举办的相关赛事一等奖及以上荣誉的创新创业团队。

“高层次创新创业人才(团队)的遴选将更好地助力深入实施科技强市、人才强市战略,吸引海内外优秀人才带团队、项目、技术来晋创业,引育一批具有自主知识产权的科技成果产业化落地。”上述负责人表示,有符合条件的创新创业人才(团队)可于12月10日前报送相关材料到晋江市科技局人才科。

## 特步携手合作伙伴 积极践行ESG理念

本报讯(记者 柯雅雅)近日,特步集团举办“可持续供应链”主题会议,与合作伙伴就特步ESG发展理念达成共识,为供应链未来的可持续发展奠定基石。

2023年,特步发布《供应商企业社会责任管理手册》,列明其供应商筛选和监督标准,并将ESG全面纳入集团对潜在和现有供应商的评估,与合作伙伴共同寻求优化可持续运营。可持续发展的承诺涵盖供应链的每个环节,通过供应商管理中心(SMC)集团对供应商的引入、审查、分级、评估、管理等进行把控。

在全球权威指数机构摩根士丹利资本国际公司(MSCI)近期公布的最新环境、社会及管治(ESG)评级结果中,特步的评级由前一年的“BBB”升至“A”,成为中国体育用品行业首家获得该评级的企业。这体现了特步在供应链劳工标准、劳工管理、公司治理和商业行为上均获得显著提升。

“生产制造环节是体育用品行业ESG治理的最重要部分。特步集团将积极践行ESG理念,并就ESG长期目标和行动路径提供更清晰的指引,希望能与各位合作伙伴共同推动ESG实践的深入与发展,共创可持续的未来。”特步集团副董事长丁美清说。



## 为爱接力 传递关怀 盼盼饮料开展“请喝一瓶水”公益活动

本报讯(记者 蔡明宣)近日,福建盼盼食品集团联合零零嘴零食在泉州开展“请喝一瓶水”公益送清凉活动,在零零嘴零食门店设立“清凉补给站”,将爱心水送到坚守在高温下的一线工作者手中,为他们缓解炎热,传递清凉。

从2019年开始,每年高温酷暑时,盼盼食品集团都会走上街头,将一瓶瓶清凉、充满爱心的水送到一线高温工作者手中,旨在通过免费提供饮用水的方式,将公益精神转化为实际行动,借此强化全体员工及社会人员的公益意识和社会责任感,带动社会各界关注关心高温下的一线工作

者,传递爱与关怀。

有别于往年,今年,盼盼食品集团将送水站固定在泉州多家零零嘴门店。无论是街头默默无闻的环卫工人,还是穿梭于城市之间的外卖小哥,抑或是为了城市交通坚守一线的交警,都可以到零零嘴零食门店免费领取饮用水。

为了让更多爱心人士加入到“请喝一瓶水”公益活动中,盼盼还特别推出“爱心转发接力”计划,在线上定制“你转发我送水”的接力规则,即在活动期间,零零嘴零食发布的活动信息网友每转发一次,盼盼就捐赠同等数量的水,以此致敬“热

量逆行者”,让爱流淌于城市的每个角落。

一瓶水是一份爱心,更是一个纽带,将人与人、人与自然紧密地联系在一起。一瓶水是关怀,更是在乎,让每一份爱如瓶中的水在你我之间流动。

多年来,盼盼食品集团从未停止公益的步伐,先后投身抗击疫情、抗洪抢险、抗震救灾、教育事业、体育事业、见义勇为、对口帮扶、爱老敬老、乡村振兴等慈善公益事业。值得一提的是,2024年,盼盼食品集团董事长蔡金坡被泉州市人民政府授予“泉州慈善大使”荣誉称号。

(上接1版)

在鼓励人才创新创业方面,晋江正大力实施科创人才集聚、硕博人才倍增、技能人才振兴“三才行动”。截至目前,已累计聚集各类各层级人才1.2万人,数量位居全省县域首位。

科创要素的汇聚,将更好地推动创新生态的打造。晋江市坚持“政、产、学、研、资、介”一体发展,出台一揽子创新扶持政策,推动人才、资金等要素向科技企业倾斜,全链条构建最优创新生态,推动创新链与产业链、人才链、资金链深度链接。

### “造”优立体科创体系

近日,在晋江市科技局、晋江团市委、晋江青年商会联合开展的“青商面对面”交流活动中,“科技成果转化落地”“招募和培育科技人才”“产学研合作”等热词被众多青年企业家不断提及。

“科技创新已经成为企业的普遍共识和行动方向,但怎么做也是大家探究的焦点。”晋江市青年商会会长王俊清表示,在科技创新的道路上,既需要企业的主动探索,也需要政府层面的引导推动。

企业之所需,政府之所想。近年来,晋江市委、市政府大胆探索创新,以科技体制改革纳入省集成改革试点为契机,率全省之先,成立晋江市委科技创新委员会,按照“全市一盘棋”思维,形成科技部门抓总、市镇集成联动、多部门高效协同的管理体系,一体统筹科技发展各方面事项。

“一把手”挂帅,统筹协调力度大大增强。从此,科创工作不再是科技局一个部门的事。晋江市委科创委办公室相关负责人告诉记者,当前,晋江市已初步形成“科创委+科创办+科技局+镇域科技副镇长(副主任)”纵横分布的科技工作协同调度机制,有效破解了以往科创主体单打独斗、科创资源零星分散、科创渠道闭塞不通的局面,真正成为科创型企业的“推手”和“服务员”。未来,晋江将坚持“四个面向”(面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康),加快科技创新,孵化出更多有发展前景的优质科创型企业。

## 创下多个首次 卡宾广州正佳旗舰店启幕

本报讯(记者 施珊珊)近日,卡宾广州正佳旗舰店启幕。

活动当天,卡宾黄限时快闪活动举行,创意艺术装置引爆众人打卡,定制爆米花、巨型购物袋席卷全场。开业期间,双C幸运树空降门店,派送“品牌限定足金金币”。

卡宾广州正佳旗舰店以卡宾黄为灵感美学DNA,打造全新多元素全品类空间,带来极致感官体验。卡宾还首次在门店应用裸眼3D球型大屏,与卡宾专属“月球漫步”香氛相呼应,带来沉浸式线下购物体验。

卡宾广州正佳旗舰店在空间布局上,充分考虑功能性与舒适性,打造鞋墙、牛仔专区及商务专区等多个空间板块,以开放式的设计,使其串联交融。同时,增设全国首个旗舰店VIP室,并在公共休息区定制设计交互式沙发,为顾客提供舒适的交流体验。

## 文体

## 仅余少量名额 浔兴周末班即将满员

本报讯(记者 李诗怡)“各班都已经接近满员,仅余少量名额。”昨日,浔兴青训营秋季周末班工作人员告诉记者。这也意味着本届秋季周末班的招生工作即将画上句号。

本届秋季周末班于8月启动报名,其中特别推出的竞训班收获了大量关注。不少有着扎实篮球基础、渴望上场比赛的篮球小将闻声而来。在他们看来,实战是检验篮球水平的重要方式。多年来刻苦训练的小将们希望在万众瞩目的赛场上展露球技,彰显风采,同时通过比赛认识自身的不足,以便更有针对性地进行查缺补漏,在磨砺中不断成长。

与基础班等传统的一学期贯穿式训练模式不同,竞训班采取了更为灵活的小班化教学模式,每月一期,其间安排每周三次训练,要求学员全勤出席,这无疑是对学员毅力与决心的考验。据悉,竞训班收费标准为每月1500元,报名成功的学员将获赠包含篮球训练服、篮球及球包在内的一整套训练装备。

除了竞训班,本届秋季周末班还精心设置了基础班、提高班和强化班,每个班级都根据学员的不同需求,制定了科学合理的训练计划。训练时间自9月8日起至周末考前一周的每周六、周日进行,具体安排和节假日及学校补课周。

报名费用方面,老朋友享受回馈价,单节课程1300元,双节课程2500元;新生报名单节1500元,双节2800元,并赠送篮球大礼包一份(含训练服、篮球、球包)。感兴趣的学员和家长可拨打报名热线0595-85613123或0595-85637006咨询详情,或直接扫描二维码在线报名。名额有限,先到先得!



## 超三张家港争霸赛明日开打 吴崇棋带领球队争冠

本报讯(记者 李诗怡)2024赛季超三联赛张家港争霸赛将于9月6日—8日举行。继上一站北京争霸赛摘铜后,晋江籍球员吴崇棋将再度领衔重庆黔江峡谷出征,为争夺冠军而战。

根据争霸赛赛制,19支超三球队分成4个小组,于9月6日至7日展开小组赛,获得各组前两名的队伍将晋级9月8日举行的淘汰赛,最终决出霸主球队。

重庆黔江峡谷队和广东生涯、南昌凯铂商贸、成都和众、湖北江鲜同在B组。小组赛中,重庆黔江峡谷队将于9月6日13:30对阵南昌凯铂商贸,9月6日16:45对阵成都和众,9月7日15:30对阵湖北江鲜,9月7日21:05对阵广东生涯。感兴趣的球迷可以在咪咕、超三联赛视频号等平台观看直播。

## CBA季前赛晋江赛区赛程出炉 20日至22日举行 揭幕战将上演“广东德比”

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2024—2025赛季CBA季前赛(晋江赛区)竞赛日程公布。据悉,晋江赛区的比赛将于9月20日开打,于9月22日收官。在这三天里,包括福建浔兴男篮在内的四支CBA球队将展开六场精彩对决。

本赛季CBA季前赛分为两个阶段,共设10站比赛,每个阶段5站。其中,晋江赛区的比赛将在祖昌体育馆进行,福建浔兴队、广东宏远队、广州龙狮队、天津荣钢队等四支球队将进行单循环赛。

根据赛程安排,首场比赛将于9月20日16:00开始,届时将上演“广东德比”——由

CBA“十一冠王”广东宏远队对阵由郭艾伦领衔的广州龙狮队。东道主福建浔兴队的首场比赛于9月20日19:30举行,对手是天津荣钢队。

近期,刘金雨、冯洛臻、刘博文等年轻队员相继加盟,为福建浔兴队注入了新鲜血液和强劲动力。目前,球队已经完成新赛季国内球员的全面补强,陈林森、黎伊扬、邹阳等主力球员也将继续留守。面对即将到来的季前赛,福建浔兴队将全力以赴,捍卫主场荣耀。

休赛期,广州龙狮队和广东宏远队都进行了人员调

整。其中,人气球员郭艾伦转会广州龙狮队的消息引起了广泛关注。此番全新加盟的郭艾伦,有望在季前赛中首次身披广州龙狮队球衣亮相,这也成为本次比赛的一大看点。与此同时,广东宏远队在休赛期送走了“大魔王”周琦。虽然外界认为这将导致球队实力下滑,但作为CBA老牌球队的广东宏远队底蕴深厚,并且有胡明轩、徐杰、任骏飞、王少杰等球星坐镇,他们的表现同样值得期待。

此外,天津荣钢队也一直受到晋江球迷的关注,这缘于该队的晋江籍球员李荣培。李荣培是内坑人,2014年入选天津荣钢男篮一队。多年来,李荣培凭借出色表现成为天津荣钢队主力球员,为球队立下汗马功劳。近几个赛季,李荣培连续遭遇伤病,缺席比赛。新赛季,期待李荣培能尽快恢复,继续在CBA赛场上展现“小钢炮”的威力。

据悉,季前赛是CBA每个赛季开始前的一项重要比赛,其目的是让球队在联赛正式开始前,进行一定程度的磨合和调整,提高竞技水平、增加比赛经验;同时,也是各队新秀球员及新进外援展示实力的重要舞台。



中国U18男篮赛后和球迷一起欢呼庆祝。图片来自FIBA国际篮联

## 中国男篮逆转绝杀日本 夺得U18亚洲杯小组赛第一

本报讯(记者 林小杰)在昨日进行的2024男篮U18亚洲杯最后一场小组赛中,中国U18男篮上演逆转好戏,以68:66绝杀日本队,并成功以小组第一的成绩晋级下一阶段比赛。

比赛伊始,双方就展开激烈的争夺。中国U18男篮的张博源率先发难,连得3分。不过,日本队迅速调整状态,通过快速反击和精准投篮,逐渐占据上风。首节结束,中国U18男篮以10:13落后。进入第二节,中国U18男篮连续出现失误,被日本队连连取分。半场结束时,中国U18男篮落后7分。

下半场,中国U18男篮面临巨大的压力。第三节,日本队继续扩大比分优势,一度将分差拉开至12分。关键时刻,张博源和陶斯楠相继命中三分球,帮助中国U18男篮“止血”,但日本队的命中率依然稳定,中国U18男篮始终无法缩小分差。

进入决战的第四节,中国U18男篮

没有放弃,通过提高防守强度完成防守反击。随后,中国U18男篮通过内线强打连续得分,球员们越战越勇,不断缩小分差并追平比分。就在比赛即将结束之际,落后1分的中国U18男篮用一记三分球绝杀对手,最终以68:66逆转取胜。

本场比赛,中国U18男篮的小伙子表现出色。张博源全场砍下22分,成为球队得分王。段睿骐在关键时刻贡献绝杀,展现了出色的心理素质和投篮能力。在此前两场比赛中,中国U18男篮青年队球员刘李,本场比赛没有上场。

这场胜利,不仅让中国U18男篮成功拿下小组第一,也为他们参加接下来的淘汰赛坚定了信心。根据赛事安排,9月7日进行八强淘汰赛,9月8日展开半决赛争夺,5—8名排位赛,9月9日进行决赛及季军战。本次比赛的前四名将获得参加明年U19男篮世界杯的资格。